
YouGov Survey Results

Sample Size: 3127 GB Adults

Fieldwork: 5th March - 4th October 2020

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 3127 1060 776 281 1160 1238 1520 1607 341 1304 754 729 1782 1345 375 1051 679 754 269

Unweighted Sample 3127 1094 893 340 1374 1265 1344 1783 257 1319 803 748 1895 1232 357 1084 698 803 185

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you think Britain should continue to have a 

monarchy in the future, or should it be replaced 

with an elected head of state?
Should continue to have a monarchy 65 84 54 65 66 75 62 69 40 59 69 84 66 64 57 72 67 63 53

Should have an elected head of state instead 22 10 33 23 24 16 27 16 37 24 20 10 23 20 22 18 20 23 35

Don't know 13 6 12 12 10 9 11 15 23 16 10 6 12 16 20 11 13 14 12

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region
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